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8071

| Vergleiche 0,35 t— 187 ke mit 18700 g + 145 kg .

8072

{  Wie heifit dieser Korper?

. Bilde die Summe aus -4; 1,5 und -6.

. | Das Produkt aus der Differenz zweier verschiedener

Zahlen und einer dritten Zahl sei gleich x. Gib diesen
Sachverhalt mit Hilfe von Variablen an.

* Wie grof} ist die Chance, aus einem Skatspiel eine Dame

zu ziehen?

| Was fur Landkarten konnten das sein?

(A)1:100000 (B)1:8000 (C)1:3 000000

. Selina, Tabea und Vera haben einen Altersunterschied

von jeweils einem Jahr. Selina ist die élteste. Vera ist
die jlingste. Insgesamt sind sie 27 Jahre alt. Stelle eine
Gleichung mit einer Variablen auf.

Ein Wiirfel mit dem abgebildeten Netz
wird einmal geworfen. Es interessiert die
oben liegende Augenzahl. Gib die
Ergebnismenge S an.
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. Begriinde, warum dieser Korper ein
Rotationskdrper ist.

" Lose die Gleichung. 5x—4)=20+x

Welcher Satz ist hier veranschaulicht?

. Ordne jeweils zusammengehorige Begriffe zu einem

Paar.
Zinssatz / Kapital / Grundwert / Prozentwert / Prozent-
satz / Zinsen

. | Ein Geldbetrag wird fiir zwei Jahre angelegt. Die Zinsen
fiir das erste Jahr werden im zweiten Jahr mitverzinst.
Welcher Begriff wird fiir diesen Sachverhalt verwendet?

. | Forme die folgende Gleichung nach r um.
abc

A= (F0; K 0)
4y

. Die Seitenldngen eines Rechteckes werden verdoppelt.

Entscheide, welche der folgenden Aussagen zutrifft.
(A) Der Flacheninhalt wird verdoppelt.

(B) Der Flacheninhalt wird vervierfacht.

(C) Der Fldcheninhalt wird verachtfacht.
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Warum sind die beiden gekennzeichne-
ten Winkel gleich grof3?
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. | Der 12-Flachner (Dodekaeder) wird als zweifarbiger
Spielwiirfel genutzt. Wie muss er gefarbt T

werden, wenn das Chancenverhiltnis der ¢ {55
beiden Farben 1 : 5 sein soll? :

8074

C

A‘A Ermittle die GréBe von o, wenn 3 = 65° ist.

AB

. Schreibe den Satz des Thales auf.

— -

Original

[’T Gib den Mafstab an.
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a b a-b | b+2a

Ubertrage und er- 0 30

ganze. 10 -50

. | Michael hat zum Jahresbeginn 625 € auf seinem Spar-
konto. Wie hoch ist der Zinssatz, wenn er den Konto-
stand nicht verdndert und 12,50 € Jahreszinsen erhalt ?

. | Mit einem Programm wurde ermittelt, dass in einem

deutschen Text mit 735 634 Buchstaben der Buchstabe
e 133 451 mal vorhanden ist. Gib einen Schitzwert fiir
die Wahrscheinlichkeit von e in deutschen Texten an.

" | Berechne fur X

| 6 cm auf der Landkarte sind 18 km in Wirklichkeit. Gib

den Mal3stab an.

l; _3 und z=-10
2 4
a) X"z b)x+y c)0-z .

" | Die Gleichung A = ;(a + ¢) - h wurde nach ¢ umge-

stellt. Ist die folgende Umstellung richtig?

2A—a
C:

" | Berechne von der linearen Funktion y = 2x — 1 die Null-

stelle.

Wabhr oder falsch? Die Grundfldche dieses
Korpers ist ein Dreieck.

Die 6 Eckpunkte des inneren
Korpers liegen auf den
Mittelpunkten der Kanten des
dufleren Korpers. Wie heil3t der
dullere Korper?

* *  Der Flacheninhalt des abgebildeten Quadrates
_ betrigt A = a*> + b>+ 2-ab. Ubertrage die Fi-

b gur und zeige durch Einzeichnen der Teilfla-
cheninhalte, dass das richtig ist.

<5  DieGlaser 1 und 2 werden gleichméBig
| ] mit Wasser gefiillt.
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Glas 1 Glas 2

1} h ht ' Die Graphen
/ 5 iy / y '7” zeigen, wie sich
A B ¢ g dabei die Hohe
h des Wasserspiegels in Abhéingigkeit von der Zeit t dn-

dert. Ordne jedem Glas einen Graphen zu.

klasse8 7 rsb.doc

. | Ein Geldbetrag wird fiir ein Jahr angelegt. Wo ist der

Gewinn groBer? (A) Jahreszinsen fiir 2,5 % (B) Mo-
natszinsen fiir 0,2 % mit monatlicher Auszahlung
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